Correction du DM MK n° 3 : Cardio-respi et Musculo

1/ AB 2/ E 3/ CD 4/ C 5/ BD

6/ D 7/ AB 8/ ABD 9/ AB 10/ C

11/ ABCD 12/ ABCD 13/ C 14/ BD 15/ ABCD
QCM1:AB

A) Vrai : oui cette phrase est vraie +++ rapellez vous I'exemple du drapeau. Si le ciel est bleu blanc rouge et que je
dis que le ciel est bleu c’est VRAI, si je dis qu’il est uniguement bleu c’est faux !!! <3

B) Vrai : la liste est au complet hihi

C) Faux : s’il n’est pas nourri, il n’est pas en forme donc il n’a pas une bonne mécanique articulaire logikkkkk

D) Faux : oxygéne = combustion / eau= fonctionnement métabolismes

E) Faux

QOCM2: E

A) Faux : INDISSOCIABLES GRRRR

B) Faux : j'ai inversé B et C anatomie = structure du corps et physiologie=fonction du corps
C) Faux : voir la correction de la B

D) Faux : renseigne sur la qualité ui mais pas les rapports !! ca c’est 'anatomie

E) Vrai

QCM3:CD

A) Faux : paroi antérieure ma gueule, le pec= ta poitrine= c’est devantt

B) Faux : subclavier=sous clavier (en dessous de la clavicule) mais DIFFERENT de sus clavier (au dessus de la
clavicule)

C) Vrai : basique

D) Vrai

E) Faux

QCM4:C

A) Faux : siiiii

B) Faux : wtf la dinguerie, bien sur que si bggg

C) Vrai

D) Faux : on est en kiné si tu veux savoir ce qui va pas sous la peau, il faut toucher et ui méme les pieds
E) Faux

QCM5: BD

A) Faux : d’une vasoconstriction, la taille du vaisseau se réduit diminue, il n"augmente pas comme dans la
vasodilatation

B) Vrai

C) Faux : POLYglobulie (plusieurs pas une seule)

D) Vrai

E) Faux

QCM6:D

A) Faux : c’est la deuxieme
B) Faux : c’est la troisieme
C) Faux : witf

D) Vrai

E) Faux

QCM7: AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux
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QCM 8: ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QOCM9: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : et non le paure on essaye de sauver sa trachée d’abord
D) Faux : wtf mon pote, on ENLEVE

E) Faux

QCM10:C

A) Faux : la diminuer
B) Faux

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM 11 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 12 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM13:C

A) Faux : la lancer de balle c’est pour la chaine ouverte

B) Faux : chaines en série= chaines d’accélération du mouvement= lancer de javelot / chaines en paralléles= chaine
de force= lancer de poids

C) Vrai

D) Faux : cf correction de la b

E) Faux

QCM 14 : BD

A) Faux : c’est en fonction de I'angulation pa de la hauteur
B) Vrai

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM 15: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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